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BEAUTY

Як тільки надворі починає відчуватися весна, кожна жінка має бажання  
оновити себе. І це абсолютно природно: хочеться не лише мати кращий вигляд,  

але й почуватися енергійніше. Як досягти змін без складних і виснажливих  
процедур, розповідає ІГОР ІГНАТЕНКО, директор велнес-центру Sandler

Ф
О

ТО
: В

Л
А

С
Н

И
Й

 А
Р

ХІ
В

ІННОВАЦІЙНИЙ ГОЛЛІВУДСЬКИЙ 
ІНВАЗИВНИЙ МЕТОД СХУДНЕННЯ:  
ЕФЕКТИВНО ТА БЕЗ БОЛЮ
Весна — час змін! Тому одним із найактуальніших 
напрямків цього сезону є корекція фігури. Якщо 
ви хочете не лише позбутися зайвих кілограмів, 
а й зберегти стрункість надовго, ми пропонуємо 
інноваційні методи схуднення, зокрема унікальний 
голлівудський інвазивний метод, що є справжнім 
проривом у світі естетичної медицини та дозволяє 
досягти швидких і ефективних результатів, покра-
щуючи контури тіла без тривалого відновлення.

Наші програми з корекції ваги розроблені з ура-
хуванням індивідуальних потреб кожного клієнта 
і під суворим наглядом досвідчених лікарів: anti-
age терапевта, гінеколога, уролога, психолога і т.д.  
Голлівудський метод схуднення поєднує інвазивні 
процедури, які дозволяють швидко і безболісно 
досягти бажаного результату. Крім того, ми також 
рекомендуємо поєднувати цей метод з іншими про-
цедурами для покращення метаболізму та очищення 
організму.

СПА-ПРОЦЕДУРИ: ОМОЛОДЖЕННЯ  
ТА ДЕТОКС ДЛЯ ТІЛА І ДУШІ
Якщо схуднення — це частина процесу зовнішніх змін, 
то спа-процедури в Sandler допоможуть відновити 
внутрішню гармонію та енергію. Ми знаємо, як важ-
ливо не тільки бути стрункими, а й почуватися здо-
ровими. Саме тому поєднуємо ефективні процедури 
омолодження та відновлення з розслаблюючими спа-
програмами.

Наша фірмова інфузійна терапія — це крапельниці 
з вітамінами та мінералами, що активізують обмін 
речовин, покращують шкіру і заряджають енергією. 
Серед топових процедур варто виокремити 
підводний душ, масаж, обгортання з водоростями, 
душ Шарко та одну з найпопулярніших апаратних 
процедур — Роболекс. Кожна з них дарує відчуття 
легкості та омолодження. Після курсу таких проце-
дур ви відчуєте себе абсолютно новою людиною: без 
набряків, з підтягнутим тілом і сяючою шкірою.

Програми для відновлення шкіри включають також 
омолодження обличчя, що дає миттєвий результат. 
Спеціалізовані косметологічні масажі, ін’єкції, надсучасні 
апаратні методики такі як мікроголковий RF з апара-
том VIRTUE та фотоомолодження шкіри з апартом IPL 
CellecV, озонотерапія — всі ці процедури дозволяють по-
вернути шкірі еластичність, зменшити набряки, а також 
запустити процеси природного омолодження.  І це все 
абсолютно безболісно, за вашим запитом, у стані легкого 
оздоровчого сну, без складного періоду відновлення.

ФІТНЕС-ЗОНА: СПОРТ, ЯКИЙ ПРИНОСИТЬ  
ЗАДОВОЛЕННЯ
Наша фітнес-зона — це не просто тренажерний зал. 
Тут кожен знайде індивідуальні заняття за своїми впо-
добаннями: лікувальний пілатес, інтенсивні тренуван-
ня для тих, хто хоче швидко повернути свою форму, 
а також танцювальна зала. Заняття хореографією до-
помагають розвинути координацію та грацію. Спорт  
у Sandler не обов’язково має бути важким і виснаж-
ливим — ми знаємо, як зробити так, щоб фізичні на-
вантаження приносили задоволення.

Під керівництвом професійних тренерів ви зможете 
працювати над своєю фізичною формою, покращи-
ти гнучкість, витривалість і, звісно, досягти бажаних 
результатів у боротьбі із зайвою вагою.

ПРОГРАМИ ДЛЯ РІЗНОГО БЮДЖЕТУ: 
ДОСТУПНІСТЬ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ
Ми розуміємо, що кожен клієнт має свої можливості  
й вимоги, тому програми у Sandler розраховані на 
будь-який бюджет. Ви можете обрати стандартний 
пакет послуг або ж інвестувати у преміум-опції, що 
містять ексклюзивні процедури та послуги. Але, яким 
би не був вибір, результат буде завжди на висоті.

Велнес-центр Sandler — це місце, де можна по-
справжньому відновитися і відчути весняну енергію. 
Досвідчені фахівці, інноваційні методи та програми, 
сервіс найвищого рівня — все це дозволить вам отри-
мати бажаний результат і почуватися краще, ніж будь-
коли. Подаруйте собі свіжий старт цієї весни. З нами 
це реально!

В ЕС Н А З Н О В У Н А П О Р ОЗ І


